שאלות
בבדיקה שגרתית שנערכה באיזור אשדוד נבדקו ריכוז Ca2+(aq) ו-Cl-(aq). 
טבלה

על מנת לקבוע את נפח ה-EDTA הדרוש לטטרציה של 25 מ"ל תמיסה סטנדרטית (CaCO3 1 מ"ג/1 מ"ל) של Ca2+(aq) נדרשו 24 מ"ל EDTA. 

1. חשב את נפח ה-EDTA שדרוש לטיטרציה של 15 מ"ג CaCO3.
שער האם נפח ה-EDTA שנדרש לטיטור 25 מ"ל יהיה גדול/קטן/שווה לערך הדגימות הבאות:
1. מים מזוקקים
2. מים שעברו מספר הרתחות חוזרות
3. מים במערת הנטיפים
במי שתיה קיים מגוון גדול של יונים. התייחס ליון מסוים ורשום:

1. מה חשיבותו?
2. מה מקורו?
3. כיצד הוא משפיע על אורך/איכות חיינו?
2. ערכו מספר בדיקות לתמיסות ידועות כדי לקבוע את גרף הכיול. 
1. מדוע תלמיד צריך גרף כיול.
2. כדי לקבוע את ריכוז יוני Cl- . במקום מסוים בדקו את הבליעה שלהם ונמצא ריכוז 0.3. קבעו מהו ריכוז התמיסה?
3. תלמיד בדק בליעה של יוני Cl- שנלקחו ממקור אחר והבליעה היתה
